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TEMA 3A 7 KJIAC

m Jaren e uzpasbr A4 =zt + (4 — plad + (8 — 4dp)z® — Spz.
a) Axo p=10, na ce noraxe, se A > 0.
6) Ja ce pasnoxu Ha MAOKATEH HEpassT A.
B) Jla ce pasmowy Ha MHOKHTEN” m3pasnT vt + 165° L 64.
r) Ja ce pasnosxn #a MHOMHTENH HapassT ot 4 64,
) Ha ce pemm ypasrenneTo A = x? 4 64 ormocso « (2x0 p e mapamersp).
e) [a ce HAMEDAT BCHYKH TGN cTORHOCTH HA, P, 34 KOATO YPABHEHESTO OT () HMA 34 DENISHHE ecTECTBEHO THCMO.

,ZLSJ:LBH e kpagpar ABCD che cTpana lem. Ha ctparuTe My ca nsbparn Toukn M € ABu N € AD. B rpubrunanka
CMN ca nocrpoenr srcoansarre CK u NL (K € MN, L € CM), xaro CK = lem. Hexa H e upecegsara Todka Ha
TEe3H BHCOYHHH.

a) Ha ce mokaxe, e DN = KN,

6) Ha ce mamepn nepumerspa Ha AAMN.

B) Ja ce mamepn mMapxara ma 4 MON.

r) Ha ce nokame, we CH = NM.

Besro nano wmeno e onperero B 04710, B 3e/I8H0 HIH B 9epPBEHO, KATO IOHEe 8IH0 YHCI0 e 3eeH0. [Ipn Tosa:
- axo e BaA10, 10 x + 1 e 3emeH0;
- AKO T € BeJIeHo, TO r + 1 e JepreHo;
- K0 T € UePBEHO U ¥ € BeJIeH0, TO ¥ + Y e OAI0.

Ha, ce onpemensaT IBETOBETE He MEIHTE JHCTa 0T —6 10 6 BRIIIOUHTEHO.



